

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2016年4月26日）

■第4版 第2刷（2015年9月25日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758120593_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
2章					
69	2-4の説明文の末尾	特別研究員は研究協力者にしかなれない。	平成26年度の公募から特別研究員でSPD・PD・RPDのものは、研究協力者だけでなく、研究分担者、連携研究者のどれでもなれるようになった。参画する研究種目には制限はない。ただしSPD・PD・RPDのものが、受入研究機関から科研費の応募資格を与えられた場合に限られる。また、DCは従来どおり、研究協力者としてのみ参画できる。	差換え	16/04/26